

После невероятно успешного шестого сезона фантастического сериала "Черное зеркало", который дебютировал прошлым летом, стриминг Netflix продлил антологию, рассказывающую о влиянии технологий на жизнь общества, на седьмой сезон,

После забастовок профсоюзов актеров и сценаристов в Голливуде было очень мало обновлений по поводу долгожданного продолжения, но теперь стало известно, что оно находится в середине производства.

По словам создателя и сценариста "Черного зеркала" Чарли Брукера, в новом сезоне они делают что-то "действительно крутое", чего "никогда раньше не делали".

"В данный момент мы находимся на полпути, занимаясь съемками, и сейчас все это выглядит просто безумно. Мы подошли к тому этапу, когда вы заканчиваете работу над некоторыми сериями и приступаете к съемкам еще одной и готовитесь к съемкам следующей. Они все разные, у всех разные режиссеры и актеры. Так что это тот момент, когда у меня голова идет кругом. Я нахожусь под большим давлением. Но в конце концов, это хорошая работа", - прокомментировал он.

О чём 7-й сезон сериала "Черное зеркало"?

Хотя Чарли Брукер не смог подробно рассказать о том, что будет дальше, он подтвердил, что съемки "Каллистера" завершены, что является отсылкой к полюбившейся фанатам дебютного эпизода четвертого сезона. В нем Джесси Племонс сыграл роль технического директора развлекательной компании Роберта Дейли. Он создает игру, основанную на его любимом сериале из детства, которая напоминает "Звездный путь". Он служит командиром звездолета, который исследует новые миры с экипажем, состоящим из клонов его коллег.